



2019 年 4 月 18 日 株式会社クリニカル・トライアル 株式会社ジーンクエスト

クリニカル・トライアル、ジーンクエスト、 将来的な遺伝子検査の臨床試験・治験へ活用の仕組みづくり。 治験情報サイト「生活向上 WEB」会員に向けた遺伝子解析サービスの提供を開始。

3H グループである株式会社クリニカル・トライアル(代表取締役: 滝澤 宏隆、以下クリニカル・トライアル)と株式会社ジーンクエスト(代表取締役: 高橋 祥子、以下ジーンクエスト)は、クリニカル・トライアルが運営する治験情報サイト「生活向上 WEB」の会員に向けた遺伝子解析サービスを 4月 18 日より開始いたします。



特設サイト: https://www.seikatsu-kojo.jp/campaign/genequest/

少子高齢化が急速に進む日本では、医療費などの社会保障費の急増が見込まれており、医療供給制度 や保険医療制度の持続可能性が懸念されています。こうした課題に対し、病気を未然に防ぐ予防医療や 個々人に合わせた効率的な医療の実現などに注目が集まっています。

一般消費者向け(Direct to consumer、以下 DTC)遺伝子検査は、病気のリスクを知ることで予防意識を高めるなど、健康促進の手法の一つとして活用が進みつつあります。また、米国においては、遺伝子検査に関する法整備、新薬開発における製薬企業と遺伝子検査サービス企業の提携や、限定的ではあるものの DTC 遺伝子検査のサービスが FDA 承認を受けるなど、医療への活用が急速に進み始めています。

本取り組みは、世界的に進む DTC 遺伝子検査の医薬品開発などへの活用を、日本においても実施していくための仕組みづくりを目的としています。合わせて、生活者が遺伝子データを新たな健康データとして活用し、最新の医療情報をフィードバックできる環境を整えてまいります。

DTC 遺伝子検査のパイオニアであるジーンクエストと、臨床試験・治験を中心とした健康情報に関するコミュニケーションノウハウを有するクリニカル・トライアルが協力することで、遺伝子領域における医療を受ける側と提供する側のそれぞれがメリットを享受できる関係づくりと、安全で適切なコミュニケーション行う環境を構築してまいります。

## ■株式会社クリニカル・トライアル 代表取締役 滝澤 宏隆

個々人に適した最適な医療提供を行う個別化医療など急速に進歩する医療技術において、遺伝子領域は重要な要素の一つと考えています。効率的な治療や病気を防ぐという予防の観点で、こうした新たな技術の恩恵を受けていくためには技術の進歩に合わせた仕組みづくりも必要となります。当社は今後、産学連携なども視野に入れて今回の取り組みを進めてまいります。

#### ■株式会社ジーンクエスト 代表取締役 高橋 祥子

ゲノムを中心とした生命科学とテクノロジーの進歩は今後さらに勢いを増していきますが、その社会課題への活用の可能性が期待されています。個人にとっては自分の疾病リスクを知れば、個人の体質に合わせ、より適切な予防が可能になります。また、ゲノムデータを活用した創薬研究の発展は新薬開発におけるイノベーションを起こすと考えており、今回の取り組みを進めてまいります。

# ■ジーンクエスト遺伝子解析キットについて

唾液検体から抽出した遺伝子情報を解析し、科学的根拠のある 300 項目以上の疾病・体質リスクに関わる遺伝情報を提供しています。また、機能が解明されていない遺伝子についても研究を行っており、成果が更新されれば、その知見に伴い無償でメニューを追加するサービスも行っています。

URL : https://genequest.jp/

#### ■生活向上 WEB について

約82万人が登録する日本最大級の臨床試験・治験の情報サイトです。会員の皆様は、生活向上WEBを通して年間約1万人の方が臨床試験・治験などに参加し、新薬やヘルスケア関連商品の開発などに貢献されています。

URL: https://www.seikatsu-kojo.jp/

# 株式会社クリニカル・トライアル

本社所在地 東京都豊島区南池袋 1-13-23 池袋 YS ビル 2F

代表者 代表取締役 滝澤 宏隆

事業内容 臨床試験支援事業、IT ソリューション事業、医療機器事業

関連会社 3H ホールディングス株式会社、株式会社クロエ、株式会社 CTS

企業サイト https://www.clinical-trial.co.jp/

## 株式会社ジーンクエスト

本社所在地 東京都港区芝五丁目 29 番 11 号 G-BASE 田町

代表者 代表取締役 高橋 祥子 事業内容 個人向け遺伝子解析事業 企業サイト https://genequest.jp/

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社クロエ 広報啓発グループ 野村 賢 (のむら けん) TEL:03-5953-2108

E-mail: pressroom@croee.com